

钻石界

还在买股票和基金吗?你肯定是落伍了。近日在宝庆银楼新街口尚品店看见,该店推出高品质的克拉钻,吸引了大批看钻买钻的市民,一市民说:“那阵势,比去年牛气冲天的股票交易所还热闹!”



免费戴钻三年 坐享8%收益

宝庆银楼尚品店协议保障优胚克拉钻稳赚不赔

协议保障增值8%

日前,宝庆银楼新街口尚品店继今年年初推出“克拉钻投资协议增值回购,一年保障收益8%”活动后,日前又推出一批原胚清澈度高、出自名门血统的优胚克拉裸钻,并将钻石的增值回购期限延长至三年,在购钻后三年内均可以按照约定进行增值回收。之所以可以提供这样高利润的承诺,是出自对本次参加活动的优胚克拉钻货品的信心。钻饰品的价值70%左右决定于钻胚的质量,原胚本身的清澈度是形成不同批次钻石火彩和亮度差异的重要原因,而本次尚品店推出的克拉裸钻皆出自优质原胚。与此同时,宝庆银楼新街口尚品店还推出了近百款首饰空托,以满足顾客对款式个性化需求,这种被

称为首饰DIY的订制服务在欧美已风行多年,顾客在选中裸钻的同时,选择自己喜欢的款式进行镶嵌,而即使是已经拥有钻饰品的顾客,也可以通过购买空托,用自己已有钻饰重新镶嵌,换一种款式,换一种心情。

投资克拉钻悄然兴起

“克拉钻属‘硬通货’,只涨不跌。”沈先生刚刚在宝庆银楼新街口尚品店买下一颗9.3万元的克拉钻,已经坐拥4枚克拉钻,是大钻热潮中的“带头大哥”。他说:“这些有钱人不光为自己投资!现在都时兴为儿子、女儿藏颗克拉钻,这个意义就更深远了!”

据统计,克拉钻每年涨幅空间都在3%到5%,近三年累积涨幅已经高达10%以上。要获得一克拉以上的成钻,至

少要挖掘250吨钻石矿土。供求紧张以及钻石天然的特性,让克拉钻在用于装饰佩戴、投资保值、流传子孙方面,都是首选。

而对于商家来说,1克拉以上的钻石,也已经没有什么利润空间,宝庆银楼新街口尚品店协议增值保障了消费者购买克拉钻后稳赚不赔,其实这就是免费佩戴了三年,如果想再卖给尚品店,还能享受8%的增值利益。这样入门者所担心的‘投资风险’基本不存在,它的身价与不稳定的股票相比,可谓绝对稳健。宝庆银楼新街口尚品店打出“克拉钻投资协议增值回购,保障收益8%”活动,无疑给投资消费市场注入一剂诚信猛药。据悉,此项服务在南京珠宝业内乃至全国也属独家承诺。

快报记者 闫弋



脱发要用“心”来医

有资料表明,我国三成以上的人士不同程度受到脱发疾病的困扰,而且脱发疾病逐步向低龄化的趋势发展。最近一家著名国际调查公司在我国北京、上海、广州三地进行了一次针对男性脱发的调查,结果显示,脱发对男性患者的影响远比人们的预想更为严重。脱发不仅仅使患者看上去显老,尤其给那些正在找工作或未婚的青年男性脱发患者,带来巨大的心理压力,很多脱发者失去了参与社会活动的信心,严重脱发甚至导致心理失衡。

脱发与精神压力、睡眠、饮食、疾病等多种诱因有关。详细了解病因,对症下药,确定治疗方案固然重要,而让患者正确认识,树立积极心态认真配合治疗,在一定程度上,对于脱发患者治愈起着决定性的作用。

用“心”,医者用“心”;患者用“心”。

脱发患者中,有初次咨询求诊,有“货比三家”多个地方反复咨询的,有治疗效果不明显,也有治疗没有效果失去信心的,等等。对于不同情况的患者,需要医者用心对待。在患者第一次就诊时,与患者进行耐心、细致、热诚的交流,聆听患者讲述脱发的过程、原因、内心的苦衷,视患者精神状态,或给以鼓励,或予之安慰,让患者的精神状态调整到正常。有些患者太急躁,希望短期内就达到头发浓密的效果,这不现实。在我的调查中,见效最快的三天,那也只是细小毛发出现,因为头发生长具有周期性,任何药物的起效都

有一定的时间,脱发是慢性病,治疗效果也是逐渐显现,着急不来。

因此,医者用心,治疗脱发中及时纠正患者心理偏差,鼓励引导患者配合并坚持治疗,回访了解患者头发生长情况,叮嘱患者注意诸如保养巩固疗效等,不仅对脱发者早日康复十分重要,而且会带来良性循环,建立口碑。

患者用“心”,在治疗中,正确看待自己的疾病,保持乐观的情绪,积极配合医生的治疗。对于获得显著效果,也是至关重要的。很多时候,“坚持”就是康复的代名词,精神因素在脱发的发生和治疗中的作用,是不可忽视的。

笔者接触过岳灵生发,其创始人岳灵先生说过:“脱发不用愁,脱发不难治,凡早、中期,慢性脱发,斑秃、全秃,其实都能治愈。”

脱发治疗,关键是医者患者都能用“心”。



新协和整形美容

韩式医学整形美容临床基地

韩派整形美容专家牵手新协和

浓情五月 美丽之约

电话预约即送大礼包一份
所有整形美容项目
活动时间:即日起至5月20日
消费满5000元即送复合彩光嫩肤一次
7.8折优惠,丰胸手术费全免

HTTP://WWW.XINXIEHE.COM

协和情

今年五一,国家首次取消了黄金周休假,短暂的假期让许多爱美女士放弃了与家人、朋友外出旅游的机会,抛开平时的娇惯忙碌,用小长假放松自己,忙碌成了她们的五一主题。走进五一,感受热情,多位韩国整形大师齐聚南京新协和,他们将用自己精湛的技术,让五一的女神更加灿烂,绽放自己的美丽。



赵和兵

整形外科主任,南京整形美容外科带头人,“中国第一人造美女孙瑞玲”的手术专家,擅长吸脂、隆胸、抽脂、吸脂、吸脂、吸脂、面部整形等。



陈小剑

南京青年整形专家杰出代表,国际医学美容协会委员,多次赴韩深造,日本医学美学交流,擅长鼻综合、双眼皮、面部整形等。

教授,南京医学会整形美容学委员,先声医疗美容中心主任,南京大学医学院附属口腔医院,口腔科、面部、眼部、唇部、面部整形技术。



张志升

“中国最美整形”全国知名整形美容专家,女院长,国际美容整形外科学会会员,擅长鼻综合、面部吸脂、面部整形、唇部、面部整形技术。

韩式聚能震波吸脂—变身窈窕美人

直接面对面,颈、背、腰、腹、臀、腿等各个部位进行形体重塑,安全高效,手术时间短,无痛苦,不变形,术后皮肤紧致,有弹性,使女人完美无瑕。

韩式无痕双眼皮—变身俏丽美人

术前即可看到术后效果,术后不红不肿,不变形,效果逼真自然,宛若天生,随做随走。当天即可上学、上班。

韩式无痕丰胸—变身性感美人

运用高级进口丰胸假体,安全无痛,使小乳或平乳丰满挺拔且形态自然,手感逼真,外形美观,效果立竿见影,永远保持,不影响哺乳。

经典项目

韩式双眼皮、韩式隆鼻、面部改形、吸脂减肥、韩式隆胸、祛除眼袋、除皱、妇科整形、祛胎记、红血丝、各种斑、疣、文身、疤痕、复合彩光嫩肤、动感磨唇、东京泪唇、端扫乳晕等。

美丽热线:025-84514666 84502266 地址:南京市新街口程阁老巷20号4楼